



2017.10.24  
星期二

读者热线：96706  
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

## 荣成提前完成居民参保计划

本报荣成10月23日讯

(邹积宝 鞠云霞)

全市城乡居民能够及时享受居民养老保险和居民医疗保险政策,荣成市社会保险服务中心多措并举,力促居民应保尽保。截止9月底,参加居民养老保险281464人,完成年度计划的100.07%;参加居民医疗保险426721人,完成年度计划的100.17%。

为方便居民参保,荣成市社会保险服务中心实行居民养老保险费和

居民医疗保险费实行同步征收,并开通了银行代扣代缴、现金缴费、手机APP自助缴费和社保自助终端机缴费多种缴费渠道,居民自愿选择适合自己的缴费方式。今年,通过以上四种方式缴费的人数分别为21万、12万、3万和7万人。

为全力做好全民参保登记工作,市社会保险服务中心通过编印发放村镇业务指导手册,建立市镇村联系人制度,实行干部

包镇包片包村方式和开展包镇干部到镇村坐班等措施,进村入户进行参保登记,及时接受基层工作人员及群众咨询。利用全民参保登记数据,有针对性地动员未参保人员参加养老和医疗保险,进一步扩大社会保险覆盖面。

此外,还实施了优惠政策引导参保,利用发放补助机会,积极宣传引导未参保居民参加居民养老保险。目前,荣成市贫困人口参保率达100%。

# “健康中国基层行”走进荣成

这是百市千县精准扶贫系列慈善活动全国第339站



本报荣成10月23日讯

(王伟伟) 10月20日晚,“健康中国基层行”荣成站,百市千县精准扶贫行动慈善晚会在新世纪广场举行。晚会由健康报社、中国医师协会、中国健康促进基金会、广东省卓如医疗慈善救助基金会和荣成市人民医院共同举办,旨在通过“艺术+慈善”的形式,向社会各界展示荣成市人民医院近年来的发展成果及新建综合病房楼的良好设施环境。

晚会现场亮点纷呈,蓝海之略医疗文化传播有限公司及荣成市人民医院的医护工作者,共同为现场观众带来一场精彩纷呈的演出。晚会在歌舞《慈善之路》感人的旋律中拉开帷

幕,舞蹈《大医精诚》、《推开这扇门》以及荣成市人民医院医护人员表演的《青年志愿者之歌》等节目展示了医务工作者救死扶伤、播洒爱心的高尚情怀,深深地打动了在场的每一位观众。整台晚会紧紧围绕慈善公益主题,既有文艺表演,又有人物访谈,倡导社会各界共同参与公益事业,共同帮助基层贫困患者早日恢复健康,赢得了观众的交口称赞。

晚会的举行也标志着荣成市专项医疗慈善救助基金的成立,该项基金共设善款323.64万元,将全部用于在荣成市人民医院就诊的贫困患者的医疗救助,圆贫困百姓一个“健康梦”。晚会现场免费为13名

贫困患者代表发放了医疗慈善救助卡。本次晚会也是“健康中国基层行”系列慈善活动举办的第339场慈善活动,活动同期还举办了专家带教、礼仪培训等医疗技术扶助活动,共开展了4场院内外义诊,筛查群众180人次,共确定符合慈善救助的口腔科患者45名。

据悉,凡参加荣成市城镇居民医疗保险或者职工医疗保险的患者(优先补助孤寡老人、五保户及持贫困证明的患者),及荣成市中小学生,均可享受救助。为预防儿童及青少年恒磨牙窝沟龋,开展“窝沟封闭”公益关爱活动,计划免费救助500名;为1000名家庭贫困的口腔颌面部肿

瘤、口腔粘膜性疾病、意外导致口腔外伤、唇腭裂的患者,提供减免或补贴救助;为提高百姓的口腔健康意识,救助接受口腔项目检查的贫困患者500名;贫困中老年人镶牙(人均一颗)计划救助100名,种植牙7.8折优惠。除此外,还对2017年7月26日起在荣成市人民医院接受普外科、妇产科手术治疗的贫困患者,给予定额补助。

近年来,荣成市重视卫生与健康事业发展,持续深化医疗卫生体制改革,公立医院综合改革、乡镇卫生机构整合、公共卫生服务均等化等工作有序推进,医疗服务水平显著提升,广大人民群众“看病难、看病贵”等问题得到有效缓解。

## 用好专项资金 支持棚户区改造

本报荣成10月23日讯(许俊宏)

荣成市自实施棚户区改造项目以来,先后获得了城镇保障性安居工程专项资金11391万元,其中中央资金10421万元,省级资金970万元,用于补助政府组织实施的城市棚户区改造项目。有了专项资金,不仅改善了长期居住在城中村、城边村群众的住房条件,还对城市面貌的改善起到巨大的推动作用。

## 速读

10月20日至11月1日,由荣成市委宣传部,荣成市文化广电新闻出版局主办,荣成市群众文化活动中心承办,北京恒昌汇财投资管理有限公司协办的2017年“恒昌杯”擂鼓庆盛会,共筑中国梦荣成市锣鼓大赛开幕。大赛分为初赛和决赛两个阶段,初赛阶段设崖头、石岛、人和、好运角四个分赛区,进入决赛的队伍将于11月1日在市文体中心广场进行角逐。届时,希望市民前来围观。

荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ:2831374188

## 2017年全国现代苹果产业发展峰会在荣举行

本报荣成10月23日讯

(荣宣) 10月10日,由中国果品流通协会、荣成市政府主办的2017全国现代苹果产业发展峰会在荣成举行,全国苹果行业专家学者以及果品行业组织、企业负责人,电商和果品营销企业负责人160多人,围绕“全国现代苹果产业的发展与未来”主题,采取专题讲座、交流和对话的方式,就栽培管理模式、品牌建设和产业融合延伸等方面深入探讨、共商发展大

计。

会议上,河北农业大学教授孙建设、中国苹果产业协会秘书长陈瑞剑、农本咨询创始人贾枭、追溯宝创始人王武闯等围绕着现代苹果产业的发展作了主旨演讲,中国果品流通协会常务副秘书长陈磊、农本咨询创始人贾枭围绕着现代苹果产业的发展与品牌建设与参会人员现场开展了战略对话,探讨了现代果业发展荣成模式及千阳产业的优势与不

足、品牌创建与现代果业发展的关系。

当天,与会人员现场观摩了荣成现代苹果示范园,中国果品流通协会授予荣成华峰果品有限公司等10家现代苹果标准化生产基地并授牌。随后还举行了签约仪式,荣成市政府与中国果品流通协会签订《荣成苹果产业发展战略框架协议》。会议还达成了“全国现代苹果产业发展峰会《荣成共识》”。

近年来,荣成市立足

发展现代高效农业战略,从强化“四大体系”着手,重点推广现代苹果规模化种植,先后被评为全国首批现代苹果标准园创建单位、全国苹果重点基地县,2016年荣获全国苹果产业十强县。此次现代苹果产业发展峰会的举办,是荣成市委、市政府着眼农民增收和苹果产业长久持续发展,实施的一项重大举措,将有效推动荣成苹果从“产品经济”到“品牌经济”的华丽转身。

